x2=1 , x=>1 ise
1. [T _
2x—-2 , x<1 ise

olduguna gore, fi(27) degeri kagtir?

A)B B) 4 C)3 D)2

PH f:[4 o) >R, fx)=Vx+4-2
olduguna gére, (f~1)(=1) degeri kagtir?

A) 6 B) 4 C)3 D) 2

E¥ () =tan(tanx)
olduguna gore, F(%) degeri kagtir?

1 2
cos1 B) cos1

A)

D) E)4

cos21

n f(x) = x = cosx

olduguna gdre, fi(n) degeri kagtir?

V2 V3

A) 1 B) 5 C) 5 D)0
A x=2. 5in3[3;2—x)

olduguna gore, ! % degeri kagtir?

7 9 9V3 92

A) 5 B) ) D),
f(x) = 5cos?(arctanx)

olduguna gore, f'(2) degeri kagtir?

4 3 2 3
A-z B-% O-% D)

E) 1

E) 1

cos21

ol



y =ud=2u?
u = 3x2
olduguna gore, % degeri kagtir?

x=-1

A) 48 B) 24 C) —24 D) —27 E) =90

E fix)=x3=2x2+3
egdrisine (1, 2) noktasindan gizilen teget y = mx — 3 dogrusuna
paraleldir.
Buna gore, m kagtir?

A) =2 B) —1 C) D) 1 E) 2

1
2
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Cevaplar :
1)B, 2)D, 3)C, 4)A, 5D, 6)A, 7)E, 8)B,



